
2019年度　年度末アンケート　　

　　　2019年度　年度末アンケートでは貴重なご意見をいただきありがとうございました。

　　　96家庭中　55家庭（約57％）の回答がありました。これからも皆様の声を今後の保育に活かしていきたいと思います。

◆こども園運営について

58%
36%

2% 4%

1.子ども一人一人を理解し、大切に保育さ

れている

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

44%

47%

7%
2%

2.目標にそって発達に応じた保育がさ

れている
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3．年齢に応じた食育への取り組みが

されている

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

60%
27%

7%
6…

4．子どもが喜んでこども園に通って

いる
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1.こども園での怪我や体調の変化につ

いて、適切に対応されている
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２．子どもの気持ちや様子、子育てにつ

いて職員と話したり相談できる
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3．園便りや配布された手紙の情報提供

は分かりやすい
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4．こども園の生活において安全対策が

とられている

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

62%

31%

2%

5%

５．職員は子どもや保護者の方に対して

日常の挨拶やコミュニケーション等、丁

寧に対応している
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６．保護者や子どものプライバシーが守

られている
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７．行事には参加しやすい

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

56%
40%

2%

2%

◆総合的に評価して満足している
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